
FH (3000 PSI)
SAE-Flanschhälfte

Trotz sorgfältigster Prüfung können wir Fehler nicht ausschließen und übernehmen keine Gewähr für die enthaltenen Angaben.
04.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1

Eigenschaften
Druckreihe 3000 psi
Norm SAE J518

ISO 6162-1
Bauform gerade
Bauart SAE-Flanschhälfte
Befestigung Schraubenbohrung
Lieferumfang nur Flansch
Werkstoff S355J2G3
Oberfläche galvanisch beschichtet

Hinweis
Empfohlende Schrauben sind in den Spalten M (metr) oder M (unc) aufgeführt.

Artikel
Bezeichnung PB 10.9 Baugröße A B C D E F G H I L M metr. M unc
 (bar) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
FH 3001
FH 3002
FH 3003
FH 3004
FH 3014
FH 3044
FH 3005
FH 3006
FH 3007
FH 3008
FH 3009
FH 3010
FH 3011

350
350
315
250
250
250
200
200
160
160
35
35
35

1/2"
3/4"
1"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/4"
1.1/2"
2"
2.1/2"
3"
3.1/2"
4"
5"

31,0
38,9
45,2
51,6
51,6
51,6
61,1
72,2
84,9
102,4
115,1
127,8
153,2

24,3
32,1
38,5
43,7
43,7
43,7
50,8
62,7
74,9
90,9
102,4
115,1
140,5

38,1
47,6
52,4
58,7
58,7
58,7
69,9
77,8
88,9
106,4
120,7
130,2
152,4

54
65
70
79
79
79
94
102
114
135
152
162
184

8,7
11,1
13,1
15,1
15,1
15,1
17,9
21,4
25,4
31,0
34,9
38,9
46,0

22,8
25,9
29,2
36,3
36,3
36,3
41,1
48,2
54,1
65,3
69,5
76,0
90,0

19
22
24
22
22
22
25
26
38
41
28
35
41

13
14
16
16
16
16
16
16
19
22
22
25
28

6,2
6,2
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
9,0
9,0
9,0
10,7
10,7
10,7

8,7
10,7
10,7
12,0
10,7
12,7
13,5
13,5
13,5
17,0
17,0
17,0
17,0

M8x25
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M12x35
M12x35
M12x35
M12x40
M16x50
M16x50
M16x50
M16x55

5/16"x1.1/4"
3/8"x1.1/4"
3/8"x1.1/4"
7/16"x1.1/2"
-
-
1/2"x1.1/2"
1/2"x1.1/2"
1/2"x1.1/2"
5/8"x2"
5/8"x2"
5/8"x2"
5/8"x2"

PN = Nenndruck    PB = max. Betriebsdruck  –  Baureihe: LL = Sehr Leicht    L = Leicht    S = Schwer  –  Ø = Rohr-Außendurchmesser

Produktvarianten
SFH (3000 PSI / 6000 PSI) VA SAE-Flanschhälfte, Edelstahl

Zubehör
AFS SCHR M Schraubensatz metrisch,

Innensechskant
AFS SCHR U Schraubensatz UNC,

Innensechskant
SCHRAUBE M Innensechskantschraube
SCHRAUBE M VZ Innensechskantschraube


